
■ 次の条件を満たす ある数 を求めなさい。

① ある数を 3倍 して 2 をたした数は、その数を 4倍 したものから 2 をひいた数になる。

② ある数を 4倍 して 2 をたした数は、その数を 6倍 したものに 18 をたした数になる。

③ ある数を 9倍 して 7 をたした数は、その数を 12倍 したものから 8 をひいた数になる。

④ ある数を 7倍 して 19 をたした数は、その数を 10倍 したものに 40 をたした数になる。

⑤ ある数を 5倍 して 18 をたした数は、その数を 7倍 したものから 4 をひいた数になる。

⑥ ある数を 8倍 して 6 をたした数は、その数を 9倍 したものに 19 をたした数になる。
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■ 次の条件を満たす ある数 を求めなさい。

① ある数を 3倍 して 2 をたした数は、その数を 4倍 したものから 2 をひいた数になる。

ある数を 𝑥 とすると、 3𝑥+2=4𝑥－2

－𝑥=－4

𝑥=4

② ある数を 4倍 して 2 をたした数は、その数を 6倍 したものに 18 をたした数になる。

ある数を 𝑥 とすると、 4𝑥+2=6𝑥+18

－2𝑥=16

𝑥=－8

③ ある数を 9倍 して 7 をたした数は、その数を 12倍 したものから 8 をひいた数になる。

ある数を 𝑥 とすると、 9𝑥+7=12𝑥－8

－3𝑥=－15

𝑥=5

④ ある数を 7倍 して 19 をたした数は、その数を 10倍 したものに 40 をたした数になる。

ある数を 𝑥 とすると、 7𝑥+19=10𝑥+40

－3𝑥=21

𝑥=－7

⑤ ある数を 5倍 して 18 をたした数は、その数を 7倍 したものから 4 をひいた数になる。

ある数を 𝑥 とすると、 5𝑥+18=7𝑥－4

－2𝑥=－22

𝑥=11

⑥ ある数を 8倍 して 6 をたした数は、その数を 9倍 したものに 19 をたした数になる。

ある数を 𝑥 とすると、 8𝑥+6=9𝑥+19

－𝑥=13

𝑥=－13
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